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THEME 1
.
중복순열

순열 vs 誥弑

1.중복순열의 뜻과 계산 7종류에서 뽑는 것이기 때문에
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2.중복순열의 여러가지 상황
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THEME 2
. 같있 .
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reMark 같있순 VS 조합 1.1.1.1
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ㅇㅇㅇㅇㅇㅇㅇ → 7자리이 1자리 4개 선택 - na
→

같있순에서
( 2자리는 남은거로 자동 선택뇜)

- 7자리 02자리 3개 선택 = c,
2종류 배열

⇒ 조합이 편리할수도 !

사 ( 무조건 얘로 생각하지 말기 ! )

remark 같있순 VS 중복순열 중복 허용할 때 <잆햖횶깥絶 ex) 똑같상가 14개
,

2아3개씩 운반
ex) 1

.
2.3에서 중복을 허용하여 4자리 자연수

. 같은 수는 2번까지만 사용가능

14 = 2t러지러러러2 → 1가지

殷炎員殷爻蘂 弘千 = 2t러러러3-13 十崧
.

= 15가지 21
= 2t 3-13-13-13 → 茁二5가지

2
. 같있순의 여러가지 상황

l) 순서가 정해진 배열
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THEME 3
. 원순열

1.원순열의 뜻 원순열은 순열의 확장판

순열에서 위치가 아니라 관계를 고려하여 경우의 수계산
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회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 본다 "

2.원순열의 수의 계산
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